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Председнички кандидат Вук Јеремић разговарао је данас са представницима Војног
синдиката Србије. Јеремић је рекао да разуме проблеме са којима се суочавају
припадници оружаних снага и истакао неопходност побољшања статуса активних
припадника Војске Србије, али и пензионисаних војних лица.

  

  

Јеремић је после састанка изјавио да, као будући врховни командант Војске, намерава
да унапреди систем безбедности, како би се овој професији вратила част и достојанство
какво је имала током своје историје. „Ово је први пут да се понижава српска униформа и
то на дан када се сви сећамо почетка бомбардовања. Данас имамо ситуацију у којој
Герхард Шредер, један од оних који су наредили бомбардовање Србије, говори на
главном скупу власти. То је понижење, не само за војску и оне који су погинули током
НАТО бомбардовања, то је понижење за цео народ“, истакао је Јеремић.

  

Јеремић је указао да морамо бити озбиљно припремљени за евентуалне безбедносне
изазове у будућности.

  

„Један од мојих најважнијих приоритета, као новог председника, биће подизање
квалитета нашег безбедносног и војног система у свим доменима. Као председнику
Саветa за националну безбедност то ће ми бити апсолутни приоритет. Последњих пет
година систем безбедности и систем одбране био је последња рупа на свирали. То више
не сме бити тако, не само због наше историје и традиције, већ због наше данашњице;
због безбедности наших грађана и због свега онога што нас чека у будућности“, рекао је
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Јеремић.

  

  

Председник Војног синдиката Србије Новица Антић захвалио је Јеремићу јер је једини
председнички кандидат који се одазвао позиву Војног синдиката Србије да са њима
разговора.

  

„Оно што смо данас чули охрабрује. Ми смо видели да нас у перспективи очекује
владавина права, унапређење сектора безбедности; безбедносни изазови који у
значајној мери могу да угрозе безбедност грађана и спокој наших комшија, пријатеља,
рођака и деце. Видимо да би евентуално под руководством Јеремића војска доживела
процват, што се није дешавало последњих година. Желим у то име да се захвалим
председничком кандидату и надам се да ћемо у наредном периоду сарађивати још
боље“, закључио је Антић.

  

Састанку са јединим репрезентативним синдикатом у систему одбране Србије,
присуствовао је и бивши начелник Генералштаба Војске Србије Здравко Понош, који је
шеф Изборног штаба Вука Јеремића.

  

(НСПМ)
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